



День посвящения в отряд «Юный полицейский России» для мальчишек и девчонок является особенным. Ребята ждут его с нетерпением. Ведь именно с этого дня они надевают форму и береты юного полицейского. В этом году 28 февраля 11 пятиклашек СОШ №2 приняли присягу и произнесли слова клятвы, становясь «Юными полицейскими России». Ребята с гордостью и волнением принимали знаки отличия из рук полковника милиции в запасе Сергея АНТИПАЕВА – одного из основоположников ЮПР в Угличе.

В этот знаменательный день к памятнику-часовне «Защитникам Отечества во все времена...», где проходило посвящение ребят, пришли заместитель главы района Людмила УШАКОВА, помощник главы района по ГО и ЧС Евгений ДУБКОВ, помощник начальника Угличского МО МВД России майор внутренней службы Николай АРМЕЕВ, начальник Управления образования УМР Александр ГУДКОВ. Почетные гости праздника пожелали ребятам удачи в их новом пути, который они выбрали. «Нас есть, кому сменить! И теперь на вас будут равняться сверстники», – отметили представители отдела внутренних дел. Конечно, было бы здорово, если бы эти мальчишки и девчонки, которые сегодня гордо вышагивают по Угличу в новенькой форме, потом пошли работать в полицию и стали охранять порядок в своем родном городе.

По окончании церемонии посвящения юные полицейские возложили цветы к памятнику-часовне.

Екатерина ЗИНЧЕНКО Фото автора

"Угличанин" №9 (311) от 13.03.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}